

重庆时报

懂得每个你

今天
阴天
15~18℃
明天
阴天有零星小雨
15~17℃



为九龙坡发展支招
区位优势很重要

03·要闻

奉献最有价值的新闻和信息 2017年11月15日 丁酉年九月廿七 星期三 今日12版

时报热线 023-96128 时报网 cqtimes.cn

中共重庆市委五届三次全会召开

拥抱新时代 践行新思想 实现新作为 把党的十九大精神全面落实在重庆大地上

市委常委会主持会议 陈敏尔讲话 张国清作说明

全会深入学习领会党的十九大精神,听取和讨论了陈敏尔代表市委常委会作的讲话和工作报告,审议通过《中共重庆市委关于把党的十九大精神全面落实在重庆大地上的决定》和全会决议

11月13日至14日,中国共产党重庆市第五届委员会第三次全体会议召开。全会的主要任务是,深入学习贯彻党的十九大精神,更好动员全市广大党员干部群众拥抱新时代、践行新思想、实现新作为,把党的十九大精神全面落实在重庆大地上。

全会由市委常委会主持。市委书记陈敏尔讲话。

全会深入学习领会党的十九大精神,听取和讨论了陈敏尔代表市委常委会作的讲话和工作报告,审议通过《中共重庆市委关于把党的十九大精神全面落实在重庆大地上的决定》和全会决议。市委副书记、市长张国清作《决定(讨论稿)》的说明。全会对市第五次党代会以来的工作进行了总结。

全会认为,党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会,是党和国家事业发展进程中具有划时代意义的里程碑。党的十九大报告是我们党带领人民迈进新时代、开启新征程、续写新篇章的宣言书。大会最重大的政治成果,就是选举产生了以习近平同志为核心的新一届中央领导集体,进一步明确了习近平总书记在党中央、在全党的核心地位。大会最重大的理论成果,就是提出习近平新时代中国特色社会主义思想并作为党必须长期坚持的指导思想写入党章。大会最重大的实践成果,就是全面规划部署了到本世纪中叶建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国的时间表和路线图,为实现中华民族伟大复兴提供了行动指南。

全会指出,学习宣传贯彻党的十九大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务。全市上下要在前期学习宣传贯彻的基础上,进一步向广度拓展、向深度进展,真正在学懂、弄通、做实上下功夫,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,紧密结合重庆实际奋发有为做好工作,拥抱新时代、践行新思想、实现新作为,把党的十九大精神全面落实在重庆大地上。

全会强调,深入学习贯彻党的十九大精神,必须注重从政治上抓落实,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导。党政军民学,东西南北中,党是领导一切的。党中央集中统一领导是党的领导的最高原则。在党的十八大以来的伟大斗争实践中,习近平总书记展现出卓越智慧、雄才大略、担当精神、务实作风、为民情怀和深厚文化底蕴,给我们以信仰的力量、真理的力量、人格的力量,是全党拥护、人民爱戴、当之无愧的党的领



十一月十三日至十四日,中国共产党重庆市第五届委员会第三次全体会议召开 重庆日报图

袖。要时时处处事事把维护习近平总书记的核心地位作为第一位的政治要求,做到思想上充分信赖、政治上坚决维护、组织上自觉服从、感情上深刻认同、行动上始终跟随,坚决做政治上的明白人、老实人。始终坚持党中央集中统一领导,高度自觉地向习近平总书记看齐,向党中央看齐,向党的理论和路线方针政策看齐,向党中央决策部署看齐。严守党的政治纪律和政治规矩,坚决防止“七个有之”,坚决做到“五个必须”,严格执行重大问题请示报告制度。不折不扣贯彻执行党中央决策部署,自觉把地方和部门工作放到党和国家工作全局中去思考、谋划和推动,确保在坚决贯彻党中央决策部署基础上结合实际创造性地开展工作。

全会强调,深入学习贯彻党的十九大精神,必须注重从思想上抓落实,深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想。中国特色社会主义进入了新时代,新时代产生了新理论。习近平新时代中国特色社会主义思想是党的十九大的灵魂和主线。切实增强对习近平新时代中国特色社会主义思想高度的政治认同、思想认同、理论认同,坚定地把习近平新时代中国特色社会主义思想作为做好各项工作的“定盘星”。务必坚持学思践悟,读原著、学原文、悟原理,准确把握精神实质和丰富内涵,运用科学的学习方法,发扬理论联系实际的学风,真正把新思想内化于心、外化于行。务必做到融会贯通,同学习马克思主义基本原理贯通起来,同把握“四个伟大”的实践贯通起来,同把握党的十九大作出的各项战略部署贯通起来,真正学在深处、谋在新处、干在实处。务必推动落

地落实,知行合一、学做结合,在战略部署上“扣扣子”,在责任履行上“担担子”,在任务落实上“钉钉子”,真正把科学理论转化为指导实践的强大力量。

全会强调,深入学习贯彻党的十九大精神,必须注重从战略部署和具体行动上抓落实,扎实推进重庆改革开放和社会主义现代化建设事业。要对标对表中央精神,紧紧围绕党的十九大作出的安排部署,适应社会主要矛盾的新变化,结合重庆市情特征和发展阶段,排出任务书、时间表、路线图,谋划推进我市改革发展。要盯紧盯牢重点任务,深入贯彻新发展理念,着力建设现代化经济体系,加快成长上游地区经济中心和国家重要中心城市;坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路,深入推进全面依法治国;坚定文化自信,牢牢掌握意识形态工作领导权,促进文化事业和文化产业繁荣发展;始终坚持以人民为中心的发展思想,提高保障和改善民生水平,加强和创新社会治理;坚定不移走生态优先、绿色发展之路,筑牢长江上游重要生态屏障,使重庆成为山清水秀美丽之地;持续深化重点领域改革,以改革统揽全局、以改革开创新局。要抓实抓好具体行动,突出抓重点、补短板、强弱项,着力实施以智能化为引领的创新驱动发展战略行动计划、乡村振兴战略行动计划、基础设施建设提升战略行动计划、军民融合发展战略行动计划、科教兴市和人才强市战略行动计划、内陆开放高地建设战略行动计划、以需求为导向的保障和改善民生战略行动计划、生态优先绿色发展战略行动计划,坚决打好防范化解重大

风险攻坚战、精准脱贫攻坚战、污染防治攻坚战,确保如期全面建成小康社会。

全会强调,深入学习贯彻党的十九大精神,必须注重从组织领导上抓落实,坚定不移推进全面从严治党。打铁必须自身硬。全面从严治党永远在路上。要准确把握新时代党的建设总要求,坚持问题导向,保持战略定力,全面推进党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设,把制度建设贯穿其中,深入推进反腐败斗争,为全市改革发展稳定提供坚强保证。各级党组织要切实加强党的全面领导,自觉履行管党治党政治责任,认真贯彻地方党委工作条例和党组工作条例,加强政治领导,注重分类指导,强化有效督导,充分发挥总揽全局、协调各方的领导作用。严肃党内政治生活,涵养积极健康的党内政治文化,树立正确选人用人导向,持之以恒正风肃纪、反腐惩恶,坚决清除孙政才恶劣影响和“薄、王”思想遗毒,营造风清气正的良好政治生态。各级领导干部要不断提高能力素质,始终做到忠诚干净担当,更好担负起新时代改革发展的重任。

全会要求,全市上下要来一个大学习、大落实,进一步把思想统一起来,把力量凝聚起来,把责任担当起来,把党的十九大精神和全会部署的各项目标任务落实下去。广大党员干部要有很强的学习愿望和动力,在学习上不断加油充电,依靠学习做好今天、走向未来。各项工作都要整巴实、不吹壳子,盯紧“关键环节”抓落实,发挥“关键少数”带头作用,一步一个脚印把党的十九大精神全面落实在重庆大地上。要把学习贯彻党的十九大精神同推动当前工作紧密结合起来,保持经济平稳较快增长,提前谋划明年工作,更多关心困难群众生活,切实维护社会稳定,确保今年收好尾、明年开好局。

全会号召,全市各级党组织和广大党员干部群众要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想,深入贯彻落实党的十九大精神,不忘初心、牢记使命,砥砺前行、埋头苦干,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦、实现人民对美好生活的向往继续奋斗!

市委委员、候补委员出席会议。不是市委委员、候补委员的市领导同志,各区县、市级各部门和有关单位、企业、高校主要负责同志,以及部分党的十九大代表和市第五次党代会代表等列席会议。据《重庆日报》



时报新闻



时报微信



时报微博



爱达财富

总第4695期 零售价:1元/份 征订价:270元/份·年 国内统一连续出版物号 CN50-0012
总编辑 柳思源 值班 郑亮 何维 本版编辑 廖静仪 美编 隆小会 校审 一桥

地址:重庆市南坪南城大道249号 邮编:400060 订报热线:023-96128 采访监督电话:023-96128
广告经营许可证号:010005 重庆时报印务中心印刷



6 955914 500013